
 
СТУДЕНТСЬКА РАДА  

  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 
 

ПРОТОКОЛ 
засідання студентської ради 

«03» жовтня 2024 р.                            № 2 
 
Присутні: Бабіч В. – голова Студентської Ради 
                   Котенко С. – секретар Студентської Ради 
Члени ради: Зелюкіна Дар’я 
                     Погребна Вероніка 
                     Хіра Амріта 
                     Золотько Олексанра 
                     Спольнік Валерія 
                     Гонтар Діана 
                     Зятькова Крістіна 
 
Запрошена особа: завідувач відділення Селегеєв С. С.  
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Організація зустрічей старост груп зі студентською радою. Голова 

студради. Обговорення кандидатур на посаду голови студради 
спеціальності. 

2. Підготовка та проведення заходів:  
 доброчинна акція «Подаруй книгу бібліотеці!». Сектор культурно-

дозвілевої роботи. 
 олімпійський урок та фізхвилинки для студентів. Спортивний 

сектор. 
 інформаційно-просвітницький захід до європейського дня боротьби 

з торгівлею людьми. Правовий сектор. 
3. Співпраця студради з адміністрацією коледжу, зокрема із завідувачем 

відділення Селегеєвим С. С. щодо контролю відвідування занять та 
успішністю. Освітній сектор. 

 
По першому питанню СЛУХАЛИ:  
голову студради Бабіч В., що висловила потребу про необхідність аналізу 
успішності здобувачів освіти в кожній з навчальних груп, яка впливає на якість 
освіти навчального закладу в цілому. Наголосила на необхідності проведення 
систематичних зустрічей зі старостами груп для обговорення вищезазначеної 
теми. 
 
 



УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома. Провести організаційну зустріч 
зі старостами груп 12.10.2024. 
 
В обговоренні брали участь 32 особи 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
 
По другому питанню СЛУХАЛИ:  
голів секторів, що проінформували членів ради про мету та формат проведення 
запланованих заходів. Висловили необхідність про призначення 
відповідальних. 

 
ВИСТУПИЛИ:  

• Сектор культурно-дозвілевої роботи – Погребна В., висловила 
пропозицію щодо проведення доброчинної акції «Подаруй книгу 
бібліотеці!». Прийняли пропозицію та визначили відповідальних за 
виконання. 

• Спортивний сектор – слухали Хіру А. Надала інформацію для проведення 
олімпійського уроку, доповіла про важливість здорового способу життя 
для людини та заохотила проводити фізхвилинки для здобувачів освіти 
під час перерв між заняттями.  

• Правовий сектор – доповідь Спольник В. на тему «Боротьба з торгівлею 
людьми». Запропонувала підготувати відеоматеріали на цю тему з метою 
їх використання керівниками навчальних груп під час проведення 
виховних годин. 

• Сумісне обговорення з навчальною частиною підсумків успішності та 
відвідування занять студентами. Згідно з планом за вересень проведено 
анкетування секретарем студради Котенко С. Підбиття підсумків. 

 
УХВАЛИЛИ: прийняли інформацію до відома. Визначили відповідальних за 
організацію і проведення заходів, почали підготовку до їх реалізації. 
 
В обговоренні брали участь 32 особи. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА - 32         ПРОТИ - 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
Голова засідання      (підписано)                    Валерія  БАБІЧ                                     
Секретар засідання (підписано)                    Софія КОТЕНКО 
 
 
 
 


